

Как быстро заработать школьнику
в реальной жизни и в Интернете
без вложений

В интернете

- Блог (блоггерство)
- Продажа старой одежды (в онлайн магазинах, например на авито)
- Онлайн-магазин (например изделия ручной работа, т.е. подделки, украшения)

Блоггерство. Отличный и легкий способ начать свой заработок даже в 12 лет! Блог должен отличаться уникальностью и контентом. Это может быть продвижение какого либо курса, который ты создал и который содержит полезную информацию и возможно выгодные призы (книги, подкасты и т.п. это тоже может стать выигрышем). Здесь не понадобится слишком много вложений, но если в дальнейшем ваш блог охватит множество просмотров, то нужно будет повышать планку и начинать делать вложения, которые возможно потом принесут чуть больше денег. Блог - это рискованная идея и нет 100% гарантии, что ваш труд окупится. Начинать такое нужно с большим желанием и терпеливостью. Множество блоггеров начинали именно так и даже забрасывали свои аккаунты! Даже с 30-50 тысячами подписчиков вы сможете заработать на свои нужды.

Онлайн-магазин. Абдазова Диана имеет свой онлайн-магазин, где делает украшения из бисера. Вложения минимальные, ведь нужно покупать только бисер и леску. Сейчас производят хороший и не дорогой бисер, который можно купить в канцелярском магазине. Достаточно создать канал в какой-нибудь социальной сети и начать выкладывать свои работы. Украшения можно рекомендовать через друзей, знакомых, которые будут продвигать ваши работы. Абдазова Диана уже имеет свой заработок в 13 лет!

Продажа. Мне кажется у каждого подростка может заваляться старые и возможно даже непоношенные вещи, которые стали малы. Преимущество: **Простой старт.** Не нужно тратить ресурсы на разработку сайта, настройку рекламы, продумывание стратегий. **Много полезных инструментов для развития бизнеса.** Продавцам доступны расширенная статистика, возможность создания страницы магазина со всеми предложениями, функция автоматического продления объявлений, вставки подробных описаний, фотографий и прочее. Также есть услуги продвижения, которые помогут выделиться среди конкурентов и привлечь теплую аудиторию. Михеева Эвелина продает на «Авито», получает деньги, учиться продаже в интернете, ведь в наше время нужно уметь продавать на таких онлайн платформах.

В реальной жизни

- Работа в летнем лагере
- Работа по расклейке объявлений
- Работа ассистентом в супермаркете

Работа по расклейке объявлений. С 14 лет можно в специальном центре подать документы и приобрести такую работу как расклейка объявлений. Чаще всего именно эта работа становится выбором молодежи. Простой старт, без вложений, не очень прибыльно, но на первые нужды и хотелки вполне будет хватать. Первый заработок у подростков становится именно таким.

Работа в летнем лагере. В нашей школе очень часто практикуется работа вожатым. В марте на весенних каникулах ты проходишь школу по вожатству и в начале июне выходишь на смену. Если тебе есть 14 и ты хочешь начать зарабатывать без вложений, то нужно просто поинтересоваться у педагога-организатора практикуется ли у вас такое в школе. Вам во всем помогут и объяснят. Простой старт, без вложений, интересно и увлекательно.

Также с 14 лет вы можете работать ассистентом в продуктовом магазине, как это сделала подруга Михеевой Эвелины. Если у вас есть знакомые, работающие в магазине вы также можете попробовать договориться, чтобы работать. Работа не из легких, но найти ее легче.

Множество проектов, волонтерство и платформ существуют для подростков, поэтому каждый может заработать на свои первые хотелки, даже на учебу. Также существует онлайн платформа «Большая перемена», которая позволяет раскрыть свои таланты, проявить лидерские способности, создать кучу полезных проектов и сайтов, при этом выиграв крупную сумму в размере 200 тыс. или 1000000 млн. рублей. Михеева Эвелина участвует в «Большой перемене» и создает свои проекты. Множество нефтеюганцев выигрывали крупные суммы и теперь смогут оплатить свою учебы и различные курсы. Здорово, интересно и увлекательно.



Советы от нас

- Устроиться на работу можно как при помощи специализированных молодежных организаций, так и в различных кадровых агентствах.
- О том, что вы работаете, должны знать ваши родители. В некоторых агентствах, либо центре занятости, потребуют согласия ваших родителей, либо опекунов.
- Зарабатывай честно.
- Соизмеряй свои «хочу» и «могу».
- Не хвастайся заработанными деньгами и не считай деньги прилюдно.
- Старайся не влезать в долги.
- Не играй в лотереи, азартные игры.